Домашнее задание № 10, 2-У.
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TIpeacraButs B BUAe COMHOM BYHKILMM:
1) F(x) =227 -7; 2) F(x)=sin (x? +1).
Haiir npoussouyio dynkuuu (818—821).

2B+ x? 16

1

1) (2x - 3)° (32 + 2x + 1); 2) (k-1 (x+ 1)

8) Vax+2 3x-1)%; 4) V2x+1-(2x-8).
2

I R N E
X1 2x+1 7z 2ox

TIpn KaKUX JWAMEHMAX ¥ 3HAYHHe NDOMIBOAHON (BymKmm:

f(x) = 2x* - 3x* — 12x + 1 pasuo 0?

Tlpn xaxux 3HAYEHWAX X 3HAUEHMe NPOMIBOAHOH ByHKIHM
22-1

f@= passo 37
xe1

Ilpn KakuX SHAYEHHAX X JHAYEHWE MPOMIBOAHON (yHKIUE
F(®) =(x-1) (x - 2) (x - 3) pasmo 11?

BLISICHUTE, OPH KAKAX SHAUEHMAX X NPOMBORHAS (YHKIMI
IPHHUMAET MOTOMMTENbHEIe GHAUCHNS:

D F@) - date 1 2) ()
3) 7 (x)=(x+2) Vx; 1)

3x' - dx’ - 1202 4 3;

x-3)/x.





Задание №6.
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§.1.  Crpourexsroli pupme HyxEO TpuoGpectit 40 KYGOMETPOB CTpO-
HTeTBHOrO 6pyCa Y OIHOTO K3 TPEX MOCTABIIKOB. Llenst 1 yero-
B JOCTABKH MpUBe/eHE! B Tabme. Kakosa HaMMeHbIIAs 10"
HMOCTB TAKOi HOKYIIKM ¢ A0CTABKOI (B py6isax)?

Ttena opyea Cromuocrs,
| Moctammnc | (pos. aa 1 ') | mocramen (pys,) | FOmOTIITETBIC yeT0mIAn

A 3600 10 700

Tpn saxase na cymay
B 4100 8700 Goasme 150 000 py.

JAocTamica Gecnatho

Tipn aaxase Ha cyvmy
B 3700 | 8700 Gombie 200 000 pyo.
ocTaBKa GecnaTHo

5.2. [lus neperoaxy 4 TOHH rpyaa Ha 350 KM MOYKHO BOCTIONB3OBATE-|
€ yeayradu ofHOf M3 TPEX TPAHCHOPTHEIX Kommannii. Crom-
HMOCTS TePEBOIKH i IPYIOTOXBEMHOCTE ABTOMOOHIEH AT KawK:|
Roit KoMmamE ykasamsr B Tabaume. CKobKo pyGueii Gyzer cro-|
T, HARGOTee AeMmenLil BAPHANT MepenosKu Tpysa?

Crommocr. nepenoaci Toyoonogeeamoom |

Kowmanoposome | o ssouossen
T Rl
A 90 18

B 130 2,6
B 140 2,8 |





[image: image3.jpg]5.3.  Hnrepuer-npovailaep mpeataraer Tpi Tapupisix masa.

s - T8 6. 501 886
: TSt TS | Toyt TS
T 100, | ek | oo Toa
550 6. o0 -
55 py6. sa 1 M6
oo | om0 e | L5

Toassosarens mpeanonaraer, w10 ero Tpadm cocrasit
810 M6 » weca u, mexons ua vroro, mbupaet mauSonce
nemenuii Tapudpaish 1Ak, Cromsro pyBiel SanzaTAT N0~
area, s Meca, eci ero TpAdiK ACHCTRITEAbHO GyxeT panei
810 Mo?

4. Tencomnax KOMNAMIA IPEAOCTABAACT 1A BHGOD TP TapHD”
e s,

Tapiguii naan Tliaro 3 1wy pmaronapa
Tospewersiit 0,35 pyo.

KonGusnpo- 140 pys. 3a 0,3 py6. aa 1 wumyry |
mansit | 350 iyt p weesn | coepx 350 mumyr n wecn |

Beanusariiiii 200 pys. 0 pyo.

AGoren mnOpas mamGoree emeniit TapupRH WA, Hexo-
A MO NP0 0MeHIH, 7O O JLINTODHOCTS TeAPORAI
‘pasronopon coctamur 700 Mumyr B Mecit, Kakyio cymuy on
HOTKeH GYIET SAILIATITS 54 MECSH, ecai 0GR ATHTOALHOCTI
~PASIOBOpOB 1 oToM Mecane AeiicTaITe b0 ByACT paska T00 it
nyr? OTser galite » pyGass.

5.5, Cexu na tpex wenomex ener us Mocxwut n YeGokcaps. Moo
€XATh N0IAON, & MOHO — Ha CBoCi MatHHe. Bier na noesx
Ha 0AHOTO te:toBexa 1ot 40 pybieii. ABTonoGIL pacxoAyer
9 amTpon Genaia ma 100 KmaOMeTpOB nyTH, paccrosie o0
mocce paHo 700 ki, a uena Genswna pasua 19 pyb. sa anrp. |
Kaxan noeaaka (noeazon wn sanmioii) obolizeres emesne?
B OTheT NAMMIIITE, CKOEKO PYGACI OHA GYACT CTONTS. \

\

5.6, [l CTDONTeTLETS TADA MOPKHO HCHOTLIORATS OTITH Ha ABYX |
‘TimOR dhywAaenTa: GeromHbI WK QYIANMCHT 13 TEHOBOKOS. |

JLax dyzamerTa i3 nenoBI0K0B HEOGXOKNO 4 xybomeTpa me- |
HoBoron 1 § Mewka ewenra. JLis Geroutoro dywanuenTa |
HeoBX0mINO 4 Toist 1meGis 40 Memrwon wesera. KySoserp |
neno10K08 crouT 2250 pybiteit, meSen cront 560 pydaeii aa |
TomHy, & Mewok uenenta crout 180 pyGaeis. Croxsio pybeit |

Gyner crowTs Matopuas, ecan suGpaTs nauGonce Aementit sa- |
puas? \





[image: image4.png]5.7.

Tlaccasup npuexax » Camxr-Tlerepoypr ma Mockosciirii Bok-
aux. Y100k f0exaT 20 TIETPOABOPIA, OH MOSKET BOCTIOTBI0-
BATECS OZIM MO TPEX C1I0CO0OB: MADMIPYTHLIM TAKCH O CT. A1
«Tlpocrexr serepanons, orexTpHIKOf 01 BaTfickoro BoksaTA
man zemnoxonow ot JIsopuosoit naGepesxoii. B raGuie noka-
2aHO BpeMS, KOTOPO® MYIKHO JATPATHTS HA KAMESIH VIICTOR
nyri, Kaxoe mamvembee spexst 1oTpeSyercs ua fopory? Or-
ver naiie b wacax.

Mapuipyroe TakcH  Bnexrpma Tenaoxox |
r vomoana 10 oo | O Hocwascraro Or woraaan 20
oven wappve | %o Bummaonoro | npwerann 80 s
oo Tanch 30 | boxaana 20
Mapmpyracs vawen | Daeapiroa Tomtoxon »
w40 nn Ty 40 oy 26
G coramoscn Tacn 70| O crannn a/3 | Ov npncran 20

| Merponsopua 5 wink_| o Herpoxaopa 20 ymm| Tlerpomopia 10 s

Ma nysxra A » nyskr D seryr tpn sopors. Tlepsas aopora
Bozer sepes mynxt B, u o10it L0pOroii exer MoToWEKIHCT CO
cpeasieit ckopocTsIo 44 xa /. Bropan 10pora BejeT uepes NYRKT
C, ¥ 10 3T0ii AOPOre eieT TPYSOBUK CO CPENHEll CKOPOCTEIO
40 s/u. Tpetes 4OPOTa Ged MDOMEIKYTOWHHX YHKTOS, 10
Heli ezleT aBToBye co cpepeit cxopoctsio 36 K /u. Ha pucynie
TOKagaNa CXeMa FOPOT U A8HEI PACCTORHUA B KITOMETPAX.

Bee TpauCOpTHSIe CpOICTBA BHIILII 13
nymcra A ogsospewenso. Kaxoe ms
Hitx soGepeten no mynkra D panbme
ApYrix? B oTheTe amimuTe, CKOTBKO
4ACOB OO TPARCTIOPTHOE CpERCTEO Y-
ser 5y
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7.2,

13,

7.4,

Haligure snavenne sopasenns 4411210342,

Haiigure snauernve suipasenus (5d — 1) (5d+1) — (5d+1)? npu
d=110.

Haigzre anavenne spaenns (51 -3,5): 1L

12"

Hailzure suadesnie BHpAsKeRMs npw a=0,01.

Hailjre sasernie BHpasKeRms

44 sin 44° - cos 44°
sin 88°

HaiiuTe SHAYEHUe BEIPAKEHAT
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